JlabopaTopHa po6oTa 7
UncenbHi MeToaun po3B’A3aHHA 3a4a4 OAHOMIPHOI onTUMi3auil
Ta 3aga4y 6e3yMoOBHOI onTUMi3auil

7.1. MeTa po6otu

BuBYEHHS YMcenbHUX MeToAdiB OAHOBMMIPHOI ONTUMI3auil Ta MeToAaiB
6e3yMOBHOI ONTMMI3aLil ANA NPaKTUYHOro PO3B’SAI3aHHA 3a4adi MNOLUYKY TOYKM
oNTUMYMY OYHKUIT OOHIET 3MIHHOT Ta 3a4adi NOLYKY TOYKM ONTUMYMY dOYHKLLT
AEKINbKOX 3MiHHMX, NpuaBGaHHA HaBWYOK BUKOPUCTAHHA LMX MeToAiB And
pO3B’A3aHHS 3a4ay O4AHOMIPHOI onNTUMI3auil Ta 3agad 6e3yMoBHOI onTuUMi3auil
I3 3acTOCyBaHHSAM KOMN'toTepa.

7.2. MeToany4Hi BKa3iBKM No opraHi3auil caMOCTiMHOI po6oTU

Mo Temi nabopaTtopHoi pobOTM CTyOAEeHT MNOBWHEH: 3Hamu 3arasibHe
opMynIOBaHHA 3adadi ogHOMIpHOI onTuMmi3auii Ta 3agadi 6e3ymMoBHOI
onTuMi3auil; ymMimu po3B’'sidyBaTu Ui 3afadvi 3 BUKOPUCTAHHAM YUCENbHUX
MeToAiB OAHOBUMIpPHOT Y 6e3yMoBHOI onTumMisauii [4, 9].

7.2.1. YucenbHi Memoou po38’sa3aHHs1 3aday 0OHOMIPHOI onmumisauji

PoarnaHemMo HeniHinHy HenepepBHY dyHKUito f(X) oOAaHIiel 3MiHHOI
x e R'. 3apgaua OAHOBUMIPHOIT ONMTUMI3aUil nonsarae B 3HAXOOXKEHHI TOYKU
X" eR*Y, y akin dyHkuia f(X) npunMae MiHimanbHe 3HaudeHHs. Y 3aranbHOMy
BUNagky yHkuia f(x) Moxe matu Kifibka TOHOK MiHIMYMY. PO3rnanHyTi HuxXYe
YmcenbHi METOAN PO3B’A3aHHA 3a4adi OAHOBMMIPHOT oNTUMI3auil 4O3BONSAKOTb
3Haxo4MTU OAHY TOYKY MiHIMYMY Ha 3agaHomy Bigpisky [a,b]. MNMpun ubomy Ha
Bipi3Ky NOBUHHA ICHYBaTU TiflbKM O4HA TOYKa MiHIMYMY.

Po3rnaHemMo Kifibka 4YMCeribHUX MEeTOAIB MOLUYKY TOYKM MiHIMyMy
dyHkuil f(x) Ha Bigpisky [a,b] .

MeTton nonoBuHHOro AineHHA (guxoTtomil). [Npn NOWyYKy TOYKK
MiHiMymy yHkuii f(x) MeTogoM NOMOBWMHHOIO [AiNeHHs 3aJalTbes
Bigpi3oK [a,b], Ha AKOMYy iCHye TinbkM OAHa To4ka MiHiMyMy, i BaxaHa
TouHiCTb £>0. Ha 0-my kpoui metoay [a,,b,]=[a,b], Ha k-my kpoui
MeToAQy MaemMo MOTOYHUM BIApPI3OK [a,,b,]. dani BU3HaYalOTLCA ABI TOYKU
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ymoBa f(X,,) <f(X,,). AKWO 3a3Ha4yeHa ymoBa BUKOHYETbCH, TO b, ., = X,,,
Ay, =8, . AKWO yMOBa He BUKOHYETbLCA, TO &,,; = X4, Dy, =D, . HineHHa
Bigpi3ka HaBnif TpMBae OOTWU, NOKK \bk —ak\ > ¢ . [lpn ubomy cnpaseanvea
HacCTyrnHa OLiHKa WBWOKOCTI 36KHOCTI:
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To6TO MeToA 36iraeTbcs NPUBNN3HO 3 FrEOMETPUYHOKD LUBUAKICTIO 3
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KoedilieHTOM q = ﬁ

Heponikom meTogy NOMOBMHHONO [AifIEHHSA € Te, WO Ha KOXHin
iTepauil metogy 3HadeHHs1 pyHkuil f(x) noTpibHO obuucnioBaTn y OBOX

TOYKaX Xyq, Xy», @ L& MOXE BUABUTUCS ICTOTHUM, KON KOXXHE OBYUCIIEHHSA
3HadeHHs yHKuUil T(X) BMMarae BeNIMKNX pecypcHux sutpar. Llen Heponik
YCYBa€ETbLCSA B METOZi 30/10TOr0 NepeTuHy.

MeToa 3onotoro nepeTtuHy. Npn NOLWYKY TOYKM MIHIMYMY PYHKUIT
f(X) mMeTogom 30Mn0TOro0 NepeTuHy 3agarTbCs BigPI3OK [a,b], Ha Akomy

ICHY€E TiNbKM 0Ha ToYKa MiHIMyMy, | BaxkaHa ToYHiCTb £ > 0. Ha 0-my kpodui
meToay [a,,b,]=[a,b], Ha k-My kpoui meToQy Maemo MOTOYHWUI BiApPI30K
[a..b,]. Hani Ha nepwin iTepauil BW3HaAYalOTLCA [OBi  TOYKM
~1++/5
5
nepesipsetbca  ymoBa  f(x,,)<f(X,,). HAKwo 3a3HayeHa ymoBa

Xa=a +1-A)b. -a) 1 x,=a +ib -a), ne 4=

BUKOHYETbCA, TO by .1 = Xia, Qg =, X2 = X1,
X1 = &g + (A= A)(b,,; —8, ;). AKLWO yMOBa HE BUKOHYETBCH, TO a,,; = X,
b =b, X=X, Xeo =8, +Ab ;-8 ;). Takmm 4MHOM, Ha BCiX
HacTynHUX iTepauiax (nouvMHawoum i3 Apyroi) 3HadeHHs yHKUil  f(x)
A00aTKOBO OBUYMCIIOETLCS TiNbKM B OAHIN TOYLi, Apyra X To4ka (a 3Ha4nTb i
3Ha4YeHHA QOYHKUiT B Hi) NpOCTO nepeBu3Ha4aeTbCd. 3050TUN NEpPETUH
BiApiska TpuBae AoTW, noku |b, —a|>e. Mpu UbOMy crpaBeanMBa
HaCTyMNHa OLiHKa LWUBMAKOCTI 36KHOCTI:

1
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TOO6TO MeToq 30iraeTbCa 3 reoOMEeTPUYHOK LWBUAKICTIO 3 KoediuieHTOM
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7.2.2. HYucenbHi Memodu po3e8’si3aHHs1 3a0ayqy 6e3yMo8HOI onmumisauii
PoarnaHemMo HeniHinHy HenepepBHY (yHKUito f(X) AeKinbKOX 3MiHHUX

X e R". 3apaya 6e3ymoBHOI onTUMI3aLii Monsarae B 3HAXOKEHHI TOYKM
X eR", y skin dyHkuis f(x) npuimae MiHiManbHe 3HauveHHs. KopoTko
3agadva 6e3yMoBHOT onTUMI3aLil 3anncyeTbeca y BUMSAI:

f(x) > min, x eR" (7.1)

Y 3aranbHoMy Bunagky qyHKuUis f(X) Moxe mMaTu Kifibka nokKanbHUX
TOYOK MiHiMyMYy. Po3rnsHyTi HWXYe 4dncenbHi MeToau po3B’dA3aHHA 3ajadi
BGaraTtoBUMIpHOI ONTUMI3aUil 4O3BONAKTb 3HAXOAUTM O4HY 3 NIOKanbHUX TOYOK
MiHIMYyMY.

Po3rnsgHemMo Kinbka 4YMCeNibHUX MeTOLiB MNOLUYKY TOYKM MiHIMyMy
GyHKUiT f(X), SKi B NpMHUKUNI MalOTb OOHY 3aranbHy CXemy.

Y3aranbHeHa cxema YmceribHUX MeToAiB po3B’A3aHHSA 3aaadi

6e3yMOBHOI onTuMi3auil

[Mpn nowyky TOYKM MiHIMYMY yHKUiT f(X) 4YncenbHUM MeToLOM
3a4aloTbCA  Mo4YaTkoBe HABMMXKEHHS pPO3B’A3KY x® e R™ 1 6Gaxana
ToyHicTb € > 0 po3B’sisky no rpagieHTy. Ha k -my kpoui metogy maemo
NOTOYHE HAONMXEHHS pPO3B’A3KY x®) e R™. HactynHe HabnmkeHHs

posg’ssky x ¥*t1) € R™ BusHauaeTbcst 3a hopmyroto:
xk+D) = x(B) 4 g, pOO), (7.2)

Ae HanpsaMoK MoLUyKy h®) € R™ BusHauaeTbes KOHKPETHUM 4YNCENBbHUM
MEeTOAO0M, @ KPOKOBUA MHOXHUK ¢, >0 3a3Bu4yan BU3HAYAETLCH OOHUM i3
cnocobiB:

a) AIK ToYKa MiHIMyMY OYHKLIT OAHIET 3MIHHOT @, (o) = f(x®) + ah(),
a > 0 (NOBHWMI NOLUYK 3@ HANPSIMKOM);

6) 3a anropuTMoM gpOo6NeHHs KPOKY (ONUCAHUIN HUXKYE).

OBYMCNEHHs TpuBalOTb [OOTW, TMOKM HEe BWKOHAETbCA YMOBa
|f x| < & (xoua moxnuBi i iHLWi KpUTEPIT «OCTaHOBYY).



Anropuntm apo6neHHA KPOKY AN BU3HA4Y€HHSI KPOKOBOro MHOXHUKa B
yucernibHMX MeToaax po3B’sAA3aHHA 3aaavi 6e3yMOBHOI onTuUMisaudil

B anroputmi pobneHHs KpoKy Npu BU3HAYEHHI KPOKOBOIrO MHOXHUKA
@, B YMUCEITbHUX MeTodax po3B’A3aHHs 3agadi 6e3yMoBHOT onTuMmisauii, Wwo

nignagatTb nig cxemy (7.2), 3agatoTbCa napameTpu:

0 — MakcumarbHe 3Ha4YeHHs Kpoky, p >0,
y — KoediuieHT piBHA cnagaHHs dyHKuii, ¥ < (0, %),
A — KoediuieHT apobneHHsa Kpoky, A € (0, 1).

Mpu ubomy Bektop h*) noBuHeH GyTn HaNPSIMKOM criapaaHHs dyHKLT

f(x), To6T0 3agosonbHsTY ymosi (f (x ), () < 0.
Ha noyaTtky BubnpaeTbca @ = p " NepeBipAETbLCA HEPIBHICTD:
f(x® + ah®) < f(x¥) + ay(f (x), h09). (7.3)

Axkwo HepiBHICTL (7.3) HE BUKOHYETBLCH, TO o 3MEHLUYETLCH LLMNAXOM
MHOXEHHA Ha A, TObTO a=Aa, i 3HOBY nepesBipseTbca (7.3). AKwo
HEepIiBHICTb (7.3) BUKOHYETbCSH, TO KPOKOBUA MHOXHWUK () NPUNMacTbCHA
PIBHAM MOTOYHOMY 3HAYEHHIO .

AKwo BeKTop h® ¢ HanpsIMKOM cnagaHHa  yHkuii f(x), TO
onucaHunn npouec ApobrneHHa Kpoky byae ckiH4eHuM, TOBTO HepiBHICTb
(7.3) BUKOHAETBLCS Yepes CKiIHYEHE YMCIIO KPOKIB.

YucenbHi MeToan po3B’si3aHHA 3aaadi 6e3yMoBHOI onTUMisauil

Metoaq HanwBuaworo cnycky. Metogq 6yaye iTepauinHy
NMOCnigoBHICTb {x(")}, k=0, 1, 2,..., HabnmwkeHb PO3B’'A3KY 3a CXEMOH

(7.2), oe HanPAMOK MOLLYKY h() BusHauaeTbcs 3a dopmyroto:
hk) = —f'(x(k)), (7.4)

KPOKOBUM MHOXHUK «aj > 0 BMU3HAYaETbCHA, AK TOYKa MIHIMYMY QYHKLUIT
ogHiei amiHHOT @ (@) = f(x®) + ah(D). OBuncnenHs Tpuae 4oTH, NoKM
He BUKoHaeTbes ymoBa ||f' (xF)|| < e.

Heponikom meTogy HauWBWMAOLIONO CNYCKY € WMOro [OOCUTb HM3bKa
LUBMAKICTb 30DKHOCTI AN «ApYXHUX» (NoraHo o6yMoBneHnx) oyHKLin.



MeTton cnonydyeHux rpagieHTiB. MeTton Oyaye iTepauinHy
NoCHigoOBHICTb {x(")}, k=0, 1, 2,.., HabnukeHb PO3B’A3KYy 38 CXEMOIO

(7.2), ne Hanpsimok nowwyky hK) BusHauaeTbcs 3a hopmyrnoto:

{h(k) =—f (%), ke{on 2n, 3n,...} (7.5)
hD = —f'(x%) + B1h* D, k & {0,n, 2n, 3n,...} |
KoeiLiEHT B _; BU3HAYAETHLCS 3@ OAHIEID 3 POPMYIT:
a) Br1=2 (x®), £ (x®)—r (k)
-1 — E 2 )
7GR
I )
1= (7.6)
6) ﬁk 1 ||f (x(k_l))llz

KpokoBui MHOXHUK @), > 0 B (7.2) Moxe OyTn BU3HAYEHWUIA OLHUM i3
cnocobis:

a) AK To4Ka MiHIMyMy DYHKLIT OOHIET 3MIHHOT @ (@) = f(x®) + ah(O);

6) 3a anropnTMomM ApodneHHa Kpoky (7.3).

O6uncrneHHs TpuBaloTb [OTW, TMOKM HEe BMKOHAETLCS YMOBa
|0 < e.

[MepeBaroto meToay CnosyvyeHuX rpagieHTiB € MOro BUCOKa LLUBUOKICTb
30PKHOCTI ANs HoOpManbHUX (HE «SIPY>KHUX») OYHKLIN.

Heponikom meTtoay CrnonyvyeHux rpagieHTiB € MOro HM3bKa LWBUAKICTb
36iXKHOCTI ANsa «ApY>KHUX» (NoraHo 06yMoBReHNX) OYHKLIN.

MeToa HbloTOHa 3 perynioBaHHAM KpoKy. MeTtoa 6yaye itepauiniHy
NOCNiJOBHICTb {x(k)}, k=0,1, 2,..., HabnmkeHb PO3B’'A3KY 3a CXEMOI0

(7.2), oe Hanpsimok notyky h®) BusHauaeTbcs 3a hopmynoto:
RO = —[£" ()] F (x), (7.7)

KPOKOBUA MHOXHUMK @) >0 B (7.2) 3a3BMyal BU3HAYAETLCHA 3a
anroputMom ApobneHHs Kpoky (7.3), y akomy p = 1. Y knacuvyHomy meTof;
HbOTOHa KPOKOBUI MHOXHUK (), 3aBXAN NPUUMAETLCH PiBHUM 1.

[MepeBaroo metony HbloTOHa 3 perynoBaHHAM KPOKYy € NOro BUCOKa
(kBagpaTn4Ha) WBNAKICTb 306IKHOCTI HABITb ANA «APY>KHUX» QOYHKLIN.



Heponikom metony HbloTOHa € HeobXigHICTb Ha KOXHIN iTepauil
obumncneHHs 1M OBepHEeHHs MaTpuui ApYyrux MNOXigHUX UinboBOl (OYHKUT
(MeToq Opyroro nopsiaky).

7.3. KoHTponbHi npuknaau

Mpuknag 1. 3HaNTM TOuUKy MiHIMYMY yHKUiT f(X)=Xx? +10cos(x)
METOOOM: MOSIOBMHHOIO AifeHHs 3 TouHicTio 10*. Bigpisok [a,b], wo Mictutb
TOYKY MiHIMYMYy 3HAWUTN CaMOCTINHO.

Po3B’AA3aHHA. CnoyaTky BM3HA4YMMO BIApi30K, LLO MICTUTb PO3B’SI3OK.
3pobumo ue rpadivHo.

import numpy as np
import math
import matplotlib.pyplot as plt

def Fun(x) :
y = x**2 4+ 10*math.cos (x)

return y

a = -10

b =10

n = 100

x = np.linspace(a, b, n)
y = [0]*n

for i in range(n):

y[i] = Fun(x[i])

plt.figure (figsize=(5,5))

plt.plot(x, Vv)

plt.axhline (0, color='k') f#x-axis line
plt.axvline (0, color='k') #y-axis line
plt.show ()
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Cyosaun i3 rpacpiky i BMAY QYHKUiT, BOHA Mae OBi TOYKN MiHIMyMY,
NPUYOMY BOHU CUMETPUYHI BIOHOCHO TOYKM MOYaTKy KoopauHaT. 3Hangemo
npaBy TOYKY MiHiMyMy, TOMY Biapi3ok [a,b] Bisbmemo pisHum [0, 5].
Peanizyemo meTo NonoBUHHOIO AifIeHHA Y BUrna4i npouenypu BiSection,
napameTp MeToy o Bi3bMEMO PiBHUM %:

def BiSection(f, a, b, eps):

delta = eps/4
while ((b-a) > eps):
x = (atb)/2

x]l = x - delta
x2 = x + delta
1if £(x1) < £(x2):

b = x2
else:
a = x1

return (a+b) /2

3HangemMo nepuy (Npasy) TOYKY MiHIMYMY.
a =20

b =5

eps = 0.0001

X1 = BiSection (Fun, a, b, eps)

print (X1)

Output:
2.5957288705825805

Apyra (niBa) To4ka MiHiMymy Moxe B6yTn 3HangeHa 3a JOMOMOror Tiel X

npoueaypu.
= -5
b =20
eps = 0.0001
X2 = BiSection (Fun, a, b, eps)
print (X2)

Output:
-2.5957288705825805

Mpuknag 2. 3HanTU TOYKY MIHIMyMY QYHKUIl [OBOX 3MiHHUX
f(x) =100(x, — x?)* + (1- x,)* (cpyHKuis PoseHbpoka) meTogoM HbloToHa 3

peryrnioBaHHaM KpoKy 3 TouHicTio 107*. lMouaTkoBe HabnmkeHHs x(© =
(-1,2, 1.

Po3B’AA3aHHA. Cno4aTky BW3HA4YMMO BCi HeoOXigHi yHKUil Ans
peanisadii metogy HbtoToHa:



Fun — oyHKUia 0BYMCNEHHA 3HaYeHb LinboBOI OYHKLI;
FunX — doyHKUiA 0BYnCNeHHs rpagieHTa LinboBoi PyHKUT;
FunXX — doyHKUist o64ncneHHsa matpuui N'ecce UinboBoT doyHKLI.
import numpy as np
def Fun (x) :

y = 100*(x[1]-x[0]**2)**2 + (1 - x[0])**2

return y

def FunX(x):

z = [0]*2
z[0] = 200*(x[1]-x[0]**2)*(-2*x[0]) - 2*(1 - x[0])
z[1l] = 200*(x[1]-x[0]**2)

return z

def FunXX(x) :

Z = np.zeros((2, 2)) # Z is matrix (nrow=2, ncol=2)
Z[0,0] = 1200*x[0]**2 - 400*x[1] + 2

Z[1,0] = -400*x[0]

Z[0,1] = -400*x[0]

z[1,1]1 = 200

return 2

Peanizyemo anroputm gpobneHHs kpoky (7.3) y Burnsgi npouenypu
AIDrStep:
def AlDrStep (Fun, xk, hk, fk, scphp, ro, kvF):
Lambda = 0.8
Gamma = 0.4

alfa = ro
x1 = xk + alfa*hk
fl = Fun (x1)
kvF = kvF + 1
while (f1 > (fk + alfa*Gamma*scphp)) :
alfa = alfa*Gamma
x1 = xk + alfa*hk
fl = Fun(x1l)
kvEF = kvF + 1

return [x1, fl1, kvF]

Peanisyemo metog HblOTOHa 3 perynoBaHHAM KPOKY Yy BUrnAai
npoueaypn MetodNewton:

from numpy import linalg as LA

def MetodNewton (Fun, FunX, FunXX, x0, eps, kmax):
xk = x0
fk = Fun (xk)
gk FunX (xk)



kv = 1

# Luxy iTepauiiHoTO IpoLecy

k =20

while ((LA.norm(gk) > eps) and (k < kmax)):
Hk = FunXX (xk)
hk = -np.dot (LA.inv (Hk), gk)

scphp = np.dot (gk, hk)
[xk, fk, kvFk] = AlDrStep(Fun, xk, hk, fk, scphp, 1, kvF)

kvEF = kvFk
gk = FunX(xk)
k =k + 1

return [xk, k, kvF]

3acTocyemo Lo npoLueaypy AN BUPILLEHHS 3aaadvi:

x0 = [-1.2, 1]

eps = 0.0001

kmax = 50

[x1, k, kvF] = MetodNewton (Fun, FunX, FunXX, x0, eps, kmax)
print ('x="', x1)

print ('fun=', Fun(x1l))

(
(
print ('jac=', FunX(x1))
(
(
(

print ('nit="', k)
print ('nfev="', kvF)
print ("'njev="', k)
Output:

x= [0.9999995 0.99999898]
fun= 2.8774032595104205e-13
jac= [6.5113876416974795e-06, -3.7581214584747613e-06]

nit= 21
nfev= 28
njev= 21

[lna nopiBHAHHSA 3acTOCyeEMO A1 BUPILLEHHS LiEl XX 3adadi npoueaypy
minimize nakeTta scipy.optimize 3 kBa3i-HbTOHOBCbKUM MeTooM 'BFGS":

from scipy.optimize import minimize

res = minimize (Fun, x0, method='BFGS')

print (res)

Output:

message: Optimization terminated successfully.
success: True
status: O
fun: 2.0243313190213974e-11
x: [ 1.000e+00 1.000e+00]
nit: 32
jac: [ 2.710e-07 -1.562e-07]



hess inv: [[ 5.021e-01 1.005e+00]
[ 1.005e+00 2.015e+00]]1
nfev: 117
njev: 39

Ak BugHO 3 peasynbTaTie, yHKUis MetodNewton 3Hawna TOYKy
MiHIMYMY TOYHiILWe | WwBmnaye, HiX OyHKLIa minimize, ane ue Tomy, WO Hawa
nporpamma obuncnioBana rpagieHT i reciaH LinboBOI PYHKUII aHaniTU4YHO, a
doyHKLIA minimize — rpagieHT YnCcernbHO, a reciaH anpokcumyBsana.

[ns BidyanbHOI iHTepnpeTauil po3B’si3ky 3agadi nodbyayemo rpadik
dYHKLUIT B oKONKMLi To4kmn MiHiMyMy (1,1) 3 3acTtocyBaHHAM 6GibnioTekn rgl:
import matplotlib.pyplot as plt

xlleft = 0.8
xlrigth = 1.1
x2left = 0.8
x2rigth = 1.1
N = 30

x1l = np.linspace(X1lleft, Xlrigth, N)

X2 = np.linspace (X2left, X2rigth, N)
Y = np.zeros((N, N)) # Y is matrix (nrow=N, ncol=N)
xv = [0]*2

for i in range(N) :
xv[0] = x1[1]
for j in range(N) :
xv[1l] = x2[]]
Y[i,J] = Fun(xv)

plt.figure(figsize=(10,10))

ax = plt.axes (projection="'3d")
ax.contour3D(x1l, x2, Y, 50, cmap='plasma')
ax.set xlabel('x1")

ax.set ylabel ('x2")

ax.set zlabel('y');
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Puc. 7.1. 'padpik pyHKUiT Po3eHBpoka B okonuui Toukn MiHimymy (1,1)

3 rpadiky (puc. 7.1.) BUOHO, WO B OKONULI TOYKM MiHIMyMY (1,1) pyHKUIT

Po3eHOpoka Mae «saApyxHuin» Burnag (aHimauiqa

i
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nosiora BAOBX AHaA Ta KpyTa B Nnonepek.

7.4. NMopsaaoK BUKOHAHHA po6OTH | BapiaHTU 3aBAaHb

7.4.1. 3micm 38imy

Y TeopeTnyHin YacTuHi poboTn HeobxigHO KOPOTKO onmncaTu:

NOCTaHOBKY 3aJadi O4HOBUMIPHOI ONTUMI3aLlil;

MeToAM pO3B'sA3aHHA 3a4adi OAHOBUMIPHOI ONTUMI3aLil;
MOCTaHOBKY 3aadvi 6e3yMOBHOI onTUMi3auii;

MeTOoAM pOo3B'sA3aHHA 3adadvi 6e3yMOBHOI onNTUMI3aLlil.

Y NpakTuUyHin YacTuHi poboTn HeobxigHo:

3anporpamyBsaTtin y BUMMSALI OKpeMuUx Moaysis MeTogm norioBUHHOIO
AiNeHHs | 3010TOro NepeTuHy;,

3anporpamyBsaTtin y BUMMSAI OKpeEMUX MOAYMIiB METOAN HANLLBUALLOIO
CMYCKy, CnoslydeHux rpagieHTiB i HbloTOHa;

NPUBECTN TEKCTU CKNaZeHuxX nporpam;

3HaNTU TOYKY MiHIMYMY (PYHKUIT OAHIET 3MiHHOI 2-Ma MeToLaMMu:
NOSIOBUHHOIO AifIeHHSA (AMXOTOMIT) i 30N0TOro nepeTuHy. TOYHICTb



po3B’asky — 10, Bigpisok [a,b], WO MICTUTL TOUKY MiHIMYMY 3HANTK
CaMOCTIlHO.

— 3HaAUTWU TOYKY MIHIMYMY QOYHKUiT OEKiNbKOX 3MIHHMX 3-M MeToLaMMu:
HaNLWBMOLWOro ChycKy, CrofnyyYeHux rpagieHTiB i HoloToHa (TOYHICTb
po3s’asky 107%);

— NOPIBHATM TPYAOMICTKICTb | LUBUAKICTb 3GKHOCTI MeToAiB.

7.4.2. BapiaHmu iHOugiOyaribHUX 3ag80aHb

BapiaHT | dyHKUiA

1 f(x) = (x — exp(—x))?

2 f(x) = (X — cos(x))?

3 f(x)=(x—x2—-172

4 f(x) = (x — 2exp(—x))?

5 f(x) = (x — exp(-3x))*

6 f(x) = (x —3cos(x))?

7 f(x) = (x — exp(=3x?))*

8 f(x) = (x —tg(x))

9 f(x) = (x — cos(2x))?

10 | f(x)=(x -tg(2x) -1)?

11 f(x) = (x — exp(—3x) +1)*

12 f(x) = (x —exp(—x?))?

13 f(x) = (X —In(x) + 2)?

14 | f(x)=(x —exp(—3x)—2)?

15 | f(x)=(x* —exp(—x?))?

Bapi- dyHkuia f(X) MovaTkoBe Touka | 3HAYEHHS
aHT HabNWxeH- | MiHiMymy f(x*)
HA X*

1 | f(X)=6X, +2X7 — 2X,X, + 2X5 (-1,-1) (-2,-1) -6
2 | f(x)=x, +x2+ ("1“;—2‘10)2 (-1-1) | (5,0.5) 7.5
3 | f(x)=(x, —1)% +100(x, — X,)? (3,4) (1,1) 0




4 | f(x)=5(x;—3)° +(x, - 5)° (0,0) (3,5) 0

5 | f(X) =X — XX, + X5 (1,2) (0,0) 0

6 | f(x)=9x7 +16x5 —90x, —128x, (0,3) (5,4) -481
7 | f(X)=2x7 +2X3 + 2X,X, — 4%, — 6X, (1,1) (1/3,4/3) | -14/3
8 | f(X)=X{ — XXy + X5 — 2%, + X, (3,5) (1,0) -1
9 | f(X)=5X{ +4%,X, + X5 —16X, —12X, (1,1) (-4,14) -152
10 | f(X)=2X%{ +2X5 + X X, — 11X, — 8X, (-3,-5) (2,3) -23
11 | f(X) =Xy — Xy + 2X7 + 2X, X, + X5 (1,1) (-1,1.5) | -1.25
12 | f(X)=XZ + X5 + XX, (1,1) (0,0) 0
13 | f(x)=xZ +16x2 (2,2) (0,0) 0
14 | f(x)=(1— %)% + (X, — X,)? (-5,-8) (1,1) 0
15 | f(x)=xZ+4x2 +1 (3,5) (0,0) 1

7.5. KOHTpPONbLHI 3anUTaHHA

. CchopmyntonTe NocTaHOBKY 3agadi O4HOBMMIPHOI ONTUMI3aLlil.

. Aki € uucenbHi MeToan Ana  po3B'A3aHHA 3agadi O gHOBUMIPHOIL
onTumisauil? Yum BoHM BIiOPI3HAOTLCA?.

. CchopmyntonTe nocTaHOBKY 3agadi 6€3yMOBHOT onTuMi3auil.
. AKi € uucenbHi MeToaM [ONs  PO3B'A3aHHA  3agadi
onTumisauii? Ynm BoHM BigpI3HAOTLCA?

6e3yMOBHOI



